
 

  

 

 

Besluitenlijst van de gemeenteraadsvergadering Amstelveen 16 april 2025 
 
Aanwezig  
Voorzitter Tjapko Poppens (burgemeester) 
Griffier Debby de Heus 
Leden  
VVD Jet Smit, Bas Zwart, Arjan Gerritsen, Femke Lagerveld, Menno 

van Leeuwen, Ima Stokvis, Kees Noomen, David Koekoek 
D66 Harmen van der Steenhoven, Driss Aarabi, Tawros Aslanjan, 

Maarten de Haan, Robert Zuidbroek, Saloua Chaara, Youssef 
Ben Idder 

bbA Pieter Monkelbaan, Dave Offenbach, Ewa Petiet, Jacqueline 
Solleveld, Ferry van Groeningen 

GroenLinks Lennart de Looze, Fatumo Mahamed Farah, Stieneke Kruijer, 
Gert Jan Slump  

PvdA Esther Veenboer, Arnout van den Bosch, Rosalie Bouwman 
Actief voor Amstelveen Michel Becker, Gonnie van Rietschoten 
Goed voor Amstelveen Jacqueline Höcker, Nachshon Rodrigues Pereira 
SP Patrick Adriaans, Nora Fakirni 
CDA Arjen Siegmann 
50PLUS Emiel Sjaardema 
BVNL Yaron van Koningsveld  
ChristenUnie Henk Stoffels 
 
Afwezig 

 
- 

 
1. Opening raadsvergadering en mededelingen 
 
De voorzitter opent de vergadering om 21.05 uur.  
 
1.1 Vaststelling agenda 
De agenda is ongewijzigd vastgesteld.  
 
1.2 Vaststellen besluitenlijst van de vergadering d.d. 2 april 2025 
De besluitenlijst is ongewijzigd vastgesteld.  
 
2. Bespreekstukken 
 
2.1. Randvoorwaarden voor realisatie derde asielopvanglocatie Amstelveen-Zuid 
De raad wordt gevraagd de in februari 2023 vastgestelde kaders ‘Realisatie voorzieningen 
voor de opvang van asielzoekers’ bij te stellen, waarmee een derde tijdelijke 
asielopvanglocatie in Amstelveen-Zuid mogelijk wordt gemaakt. Hiermee wordt voldaan aan 
de taakstelling van de Spreidingswet, ontstaat er ruimte om in regionaal/provinciaal verband 
bij te dragen aan de gezamenlijke opvangopgave en daarmee invulling te geven aan andere 
gemeentelijke prioriteiten. 
 
Besluit: 
Het raadsbesluit “Realisatie voorzieningen voor de opvang van asielzoekers” d.d. 22 februari 
2023 voor de derde opvanglocatie aan te vullen op de volgende punten voor de derde 
opvanglocatie:   
 
1. verlengen van de opvangtermijn naar maximaal 10 jaar; 
2. verhogen van het aantal naar maximaal 280 asielzoekers.  
 
Stemming over het raadsvoorstel Randvoorwaarden voor realisatie derde 
asielopvanglocatie Amstelveen-Zuid 
Stemverklaring de heer Sjaardema (50PLUS): Voor 50PLUS Amstelveen lijkt het niet meer 
dan logisch dat we zelf mee kunnen beslissen over de hoeveelheid vluchtelingen en de duur 
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van hun verblijf. Ook de geplande locatie, in de achtertuin bij de buren, is verre van ideaal. 
Wij zullen “tegen” het nu voorliggende verzoek van een verdubbeling van de termijn 
stemmen. 
Stemverklaring de heer Becker (Actief voor Amstelveen): Wij beseffen ons dat, het intrekken 
van de Spreidingswet langer gaat duren en ook onze gemeente zich aan haar wettelijke taken 
heeft te houden. Maar de beslissing om voor financieel gewin van het COA de opvangtermijn 
van 5 naar 10 jaar op te rekken en ook nog het aantal op te vangen asielzoekers te verhogen, 
is voor Actief voor Amstelveen onacceptabel. Actief voor Amstelveen stemt daarom tegen dit 
voorstel. 
Stemverklaring de heer Van Koningsveld (BVNL): BVNL is geen voorstander van nog een 
opvanglocatie temeer ook de spreidingswet volgend jaar ingetrokken zal worden, en adviseert 
dan ook geen uitvoering te geven aan dit voorstel.  
Stemverklaring mevrouw Höcker (Goed voor Amstelveen): Eén van de redenen dat Goed voor 
Amstelveen vóór het voorstel stemt, is omdat we ontzettend hoge nood hebben met 
zorgwoningen en door de verschuiving van de Oekraïners komen de woningen aan de 
Maccabiadelaan ook eerder vrij. 
  
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Goed voor Amstelveen, SP 
Tegen: Actief voor Amstelveen, CDA, 50PLUS, BVNL, ChristenUnie 
Het raadsvoorstel is aangenomen met 31 stemmen voor en 6 tegen.  
 
Stemming over de motie ‘Wees een goede (buur)gemeente’ (CDA), zie bijlage 1 
Er zijn geen stemverklaringen. 
 
Voor: CDA 
Tegen: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, 
SP, 50PLUS, BVNL, ChristenUnie 
De motie is verworpen met 1 stem voor en 36 tegen.  
 
Stemming over de motie ‘Tussentijds evalueren opvanglocatie Amstelveen-Zuid’ (PvdA), zie 
bijlage 2 
Er zijn geen stemverklaringen. 
 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Goed voor Amstelveen, SP, ChristenUnie 
Tegen: Actief voor Amstelveen, CDA, 50PLUS, BVNL 
De motie is aangenomen met 32 stem voor en 5 tegen.  
 
2.2. Evenementenvisie 2025 'verbinden door ontmoeting' 
De huidige beleidsnota Evenementen bestaat sinds 2015. In de herziene visie is veel 
aandacht voor de maatschappelijke en economische voordelen van evenementen.  Deze 
visie bouwt voort op het bestaande beleid maar stelt nieuwe ambities, die aansluiten bij 
hernieuwd beleid op de verschillende terreinen die raken aan evenementen, zoals cultuur, 
sport, internationalisering, toerisme & recreatie/stadspromotie en samenleving. 
 
Besluit: 
1. De evenementenvisie 2025 ‘verbinden door ontmoeting’ gewijzigd vast te stellen. 

 
Stemming over het amendement ‘Gezelligheid als kernwaarde voor evenementen’ (VVD), zie 
bijlage 3 
Er zijn geen stemverklaringen. 
 
Voor: VVD, bbA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, CDA, 50PLUS, BVNL, 
ChristenUnie 
Tegen: D66, GroenLinks, PvdA, SP 
Het amendement is aangenomen met 21 stemmen voor en 16 tegen.  
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Stemming over het amendement ‘voedingsopties evenementen’ (VVD), zie bijlage 4 
Er zijn geen stemverklaringen. 
 
Voor: VVD, bbA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, 50PLUS, BVNL 
Tegen: D66, GroenLinks, PvdA, SP, CDA, ChristenUnie 
Het amendement is aangenomen met 19 stemmen voor en 18 tegen.  
 
Stemming over het amendement ‘Betrek initiatieven Stadsfonds bij Evenementenvisie’ 
(Actief voor Amstelveen), zie bijlage 5 
Er zijn geen stemverklaringen. 
 
Voor: VVD, D66, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, CDA, 
50PLUS, BVNL, ChristenUnie 
Tegen: bbA 
Het amendement is aangenomen met 32 stemmen voor en 5 tegen.  
 
Stemming over het gewijzigde raadsvoorstel Evenementenvisie 2025 'verbinden door 
ontmoeting’ 
Stemverklaring de heer Rodrigues Pereira (Goed voor Amstelveen): Goed voor Amstelveen is 
vóór deze evenementenvisie, ook om een argument dat vandaag niet door onze partij is 
genoemd maar we wel heel belangrijk vinden, namelijk de goede behandeling van 
dierenwelzijn in dit voorstel. Hier is veel extra aandacht voor, daar is Goed voor Amstelveen 
blij mee.   
Stemverklaring de heer Adriaans (SP): De evenementenvisie is met de aangenomen 
amendementen verslechterd, maar geeft nog altijd voldoende ruimte om te kunnen doen wat 
we moeten doen. De SP zal daarom voor stemmen, en we hebben alle vertrouwen in dat het 
college gewoon gaat stimuleren wat gestimuleerd moet worden binnen deze visie.  
Stemverklaring de heer Slump (GroenLinks): GroenLinks sluit zich aan bij het statement dat 
de amendementen de evenementenvisie verslechteren, en schrok van de woorden die 
wethouder in de mond nam van het ondermijnend karakter van gezelligheid. Omdat we 
geloven in de solidariteit van de vijf originele ambities zal GroenLinks vóór de 
evenementenvisie stemt.  
Stemverklaring de heer De Haan (D66): De evenementenvisie biedt een overzicht van 
verschillende acties die genomen kunnen worden voor evenementen, maar los te zien zijn ze 
logisch en helder. Het is echter ook van belang dat ze integraal worden afgewogen door de 
verschillende afdelingen van de gemeente, want organisatoren moeten aan alles voldoen. We 
horen dat organisatoren soms last hebben van conflicterende regels. We verzoeken de 
wethouder daarop te letten. D66 stemt vóór de evenementenvisie.  
Stemverklaring de heer Siegmann (CDA): CDA voelt zich geroepen om een voorbeeld te 
geven van een stemverklaring: Het CDA is vóór de evenementenvisie. 
 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, 
CDA, 50PLUS, BVNL, ChristenUnie 
Tegen: - 
Het gewijzigde raadsvoorstel is unaniem aangenomen met 37 stemmen voor en 0 tegen.  
 
Stemming over de motie ‘Duurzaamheidsladder Evenementen’ (D66), zie bijlage 6 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Voor: D66, bbA, GroenLinks, PvdA, SP, ChristenUnie 
Tegen: VVD, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, CDA, 50PLUS, BVNL 
De motie is aangenomen met 22 stemmen voor en 15 tegen.   
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3. Stemstukken 
 
3.1 Gezondheidsagenda Amstelveen 
De raad wordt gevraagd de gezondheidsagenda vast te stellen. De gezondheidsagenda 
vervangt de uitvoeringsagenda ‘Gezond in Amstelveen 2021- 2022’, het Actieplan 
Mantelzorgondersteuning 2019-2022 en de Aanpak tegen eenzaamheid, waarvan de 
geldigheidsduur is verstreken en er zijn nieuwe onderdelen toegevoegd vanuit het College 
Uitvoeringsprogramma, diverse verzoeken vanuit de raad en landelijke akkoorden. 
 
Besluit: 
1. De Gezondheidsagenda Amstelveen vast te stellen. 

 
Stemming 
Stemverklaring mevrouw Petiet (bbA): Ik wil ook hier in de raadsvergadering de bezorgdheid 
van BBA over de sleutelrol die Participe speelt in de preventieve aanpak benoemen, wat op 
gespannen voet lijkt te staan met de beschikbare budgetten en het ontstaan van wachtlijsten 
bij hen. Wij vinden het een mooie gezondheids agenda en zullen instemmen met het voorstel. 
 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, 
CDA, 50PLUS, ChristenUnie 
Tegen: BVNL 
Het raadsvoorstel is aangenomen met 36 stemmen voor en 1 tegen.  
 
3.2 Uitvoeringskrediet Sportvoorziening Keizer Karel College 
De gemeenteraad heeft in november 2021 goedkeuring gegeven om plannen voor een nieuwe 
sporthal achter het KKC verder uit te werken. Het beschikbaar stellen van het 
uitvoeringskrediet is de volgende stap in dit proces. Na het beschikbaar stellen van de 
budgetten kan de opdracht voor de bouw van de sporthal worden gegund aan een partij. 
 
Besluit: 
1. Het uitvoeringskrediet van € 14.860.000 voor de realisatie van de sportvoorziening bij het Keizer 

Karel College, Elegast 5, beschikbaar te stellen. 
2. Vooruitlopend op de besluitvorming van het Eerste Tijdvak 2025 en de Perspectiefnota 2026 het 

investeringsbedrag, opgenomen op het investeringsplan Maatschappelijk Vastgoed, te verhogen 
met € 840.000. 

3. De hogere kapitaallasten ad € 35.700 als gevolg van de extra kosten, te betrekken bij de 
actualisering van het Investeringsplan Maatschappelijk Vastgoed via de Perspectiefnota 2026 in 
samenhang met de structurele ruimte voor kapitaallasten. 

4. De fasering van de kredieten over de jaren 2025 – 2026 – 2027 aan de hand van de planning als 
volgt aan te passen: € 1.395.000 – € 8.150.000 – € 5.315.000. 

5. De punten 1 t/m 4 na besluitvorming te verwerken in het Eerste Tijdvak 2025 en de 
Perspectiefnota 2026. 

 
Stemming 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, 
CDA, 50PLUS, BVNL, ChristenUnie 
Tegen: - 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen met 37 stemmen voor en 0 tegen.  
 
3.3 Toestemming ondertekening wijzigingen Gemeenschappelijke regeling 
Gemeentebelastingen Amstelland 2018 
Op 1 juli 2022 is de Wet op gemeenschappelijke regelingen (Wgr) gewijzigd. Alle 
gemeenschappelijke regelingen hadden tot 1 juli 2024 de tijd om hun huidige regeling aan te 
passen aan de gewijzigde wet. Op 5 juni 2024 heeft de Amstelveense raad al besloten geen 
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zienswijze op de voorgenomen wijzigingen in te dienen, wat met dit besluit wordt 
geformaliseerd. Het voorstel is vertraagd door de gefaseerde vaststelling bij de verschillende 
deelnemende gemeenten en de werkzaamheden rond de aanslagoplegging 2025. 
 
Besluit: 
1. Toestemming te verlenen voor het wijzigen van de Gemeenschappelijke regeling 

Gemeentebelastingen Amstelland 2018, met als ingangsdatum 1 juli 2024.  
 

Stemming 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, 
CDA, 50PLUS, BVNL, ChristenUnie 
Tegen: - 
Het raadsvoorstel is unaniem aangenomen met 37 stemmen voor en 0 tegen.  
 
3.4 Goedkeuren benoeming Bestuursleden Stadsfonds Amstelveen 
Tijdens de raadsvergadering van 27 november 2024 heeft de gemeenteraad het amendement 
‘Raad in positie bij het stadsfonds’ aangenomen, waarin goedkeuring vereist wordt van de 
raad bij de toetreding van bestuursleden tot de stichting Stadsfonds Amstelveen. Op 21 
januari informeerde het college over het geworven tijdelijke bestuur. Dit besluit formaliseert 
de goedkeuring van de gemeenteraad. 
 
Besluit: 
De benoeming van de volgende bestuursleden goed te keuren: 
1. De heer Gerard Bakker als voorzitter van het Stadsfonds Amstelveen.   
2. Mevrouw Ellen Hanselman als penningmeester van het Stadsfonds Amstelveen. 
3. De heer Ger Loogman als vice-voorzitter van het Stadsfonds Amstelveen. 
4. De heer Daan Kroone als bestuurslid van het Stadsfonds Amstelveen. 
5. De heer Atilla Meulenbelt als secretaris van het Stadsfonds Amstelveen. 

 
Stemming 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Het raadsvoorstel is zonder schriftelijke stemming aangenomen bij acclamatie omdat het 
gaat over personen.  
 
4. Raadsactualiteiten 
 
4.1 Stand van zaken ingekomen stukken 
De raad neemt de stand van zaken ingekomen stukken voor kennisgeving aan.  
 
4.2 Mondelinge vragen 
Elke vergadering kunnen raadsleden vragen stellen aan het college van burgemeester en 
wethouders over actuele onderwerpen op grond van artikel 46 van het Reglement van orde 
voor de raad van Amstelveen. Er zijn geen vragen ingediend voor deze vergadering.  
 
4.3 Terugkoppeling regionale aangelegenheden 
Dit is een vast agendapunt. Wethouder Elzakalai doet de mededeling dat bij de open dag van 
het te openen tijdelijke asielzoekerscentrum Kronenburg is aangegeven dat de inhuizing 
binnen een week zou plaatsvinden. Vanwege brandveiligheidsmaatregelen die nog niet 
helemaal op orde zijn, heeft dit nog niet plaatsgevonden. Het COA en de ontwikkelaar zijn 
momenteel hard bezig om dit zo snel mogelijk te realiseren. 
 
4.4. Moties vreemd aan de orde van de dag 
Als er bij de vaststelling van de agenda moties vreemd aan de orde van de dag worden 
ingediend, worden die onder dit agendapunt behandeld. 
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Motie vreemd aan de orde van de dag D66. Straatboer 
Door de heer de Haan (D66) wordt de motie ‘Straatboer’ ingediend. Voor de volledige tekst 
zie bijlage 7.  
 
Stemverklaring de heer Van Koningsveld (BVNL): Door geringe informatie over het project en 
ook het missen van de financiële onderbouwing zal BVNL tegen stemmen.  
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, 
CDA, 50PLUS, ChristenUnie 
Tegen: BVNL 
De motie is aangenomen met 36 stemmen voor en 1 tegen.  
 
Motie vreemd aan de orde van de dag ChristenUnie. Frisse keuze voor het 
Stadsplein 
Door de heer Stoffels (ChristenUnie) wordt de motie ‘Frisse keuze voor het Stadsplein’ 
ingediend. Voor de volledige tekst zie bijlage 8.  
 
Er zijn geen stemverklaringen. 
Voor: VVD, D66, bbA, GroenLinks, PvdA, Actief voor Amstelveen, Goed voor Amstelveen, SP, 
CDA, 50PLUS, BVNL, ChristenUnie 
Tegen: - 
De motie is unaniem aangenomen met 37 stemmen voor en 0 tegen.  
 
 
5. Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22:58 uur.  
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Bijlage 1 – Motie CDA. Wees een goede (buur)gemeente  
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Bijlage 2 – Motie PvdA. Tussentijds evalueren opvanglocatie Amstelveen-Zuid 
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Bijlage 3 – Amendement VVD. Gezelligheid als kernwaarde voor evenementen 
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Bijlage 4 – Amendement VVD. Voedingsopties evenementen 
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Bijlage 5 – Amendement Actief voor Amstelveen. Betrek initiatieven Stadsfonds bij 
Evenementenvisie 
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Bijlage 6 – Motie D66. Duurzaamheidsladder Evenementen 
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Bijlage 7 – Motie vreemd aan de orde van de dag D66. Straatboer 
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Bijlage 8 – Motie vreemd aan de orde van de dag ChristenUnie. Frisse keuze voor 
het Stadsplein  
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